
בס"ד ז' אב תשע"ה
מבחן בקורס מערכות הפעלה מתקדמות (89-825-20)

מרצה: ד"ר יאיר ויסמן.

זמן הבחינה: שעתיים.

כל חומר עזר אסור.

יש לענות על כל השאלות.

כל שאלה 25 נקודות.

ניתן לקחת את השאלון בסיום הבחינה.

איכות התשובה ולא כמות המלל היא העיקר. "ויותר מהמה בני הזהר עשות ספרים הרבה אין קץ ולהג הרבה יגיעת בשר" (קהלת י"ב י"ב)

1. מדוע תרגום הכתובות הוירטואליות לכתובות פיסיות נעשה בחומרה ואיננו חלק מה-kernel בין אם מדובר ב-kernel monolithic ובין אם מדובר ב-micro kernel? מדוע אם מדובר ב-micro kernel הטיעון בעד רכיב החומרה הוא אפילו חזק יותר?
2. כידוע באלגוריתם ARC מתקיים תמיד |L1|+|L2|(2c . מוצע לשנות את הכלל ל- |L1|+|L2|(3c מה היתרונות והחסרונות?
3. מדוע יותר הגיוני לממש תמיכה ב-super-paging במחשב שהוא diskless מאשר במחשב עם דיסק מגנטי סטנדרטי?
4. מוצע כי ה-desktop scheduling שהוצג בהרצאה ישונה כך שבעדיפות גבוהה יותר מן ה-input וה-output יהיו תהליכים שיש להם תקשורת רבה שנשלחה או התקבלה. עבור איזה סוגי מחשבים הרעיון מתאים ועבור איזה סוגי מחשבים הרעיון לא מתאים?

